
Обґрунтування технічних та якісних й кількісних характеристик 
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваного 
предмета закупівлі при проведенні конкурентної процедури закупівель 
або повідомлення про намір укласти договір про закупівлю за 
результатами застосування переговорної процедури закупівлі.

На порталі уповноваженого органу з питань закупівель уІОЯїі. року 
розміщено оголошення про проведення процедури: відкриті торги щодо 
закупівлі послуг з серпня по грудень 2022 року за кодом ДК 021:2015 код 
90510000-5 Утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям 
(поводження з побутовими відходами, вивезення великогабаритних і 
будівельних відходів).

Номер закупівлі в системі № ІІ/) ~Ж)$.1~06~1О~ОСА &
В господарському віданні Державного торговельно-економічного 

університету знаходяться дев’ять навчальних корпусів, автогосподарство, 
навчально-виробниче об’єднання, сім студентських гуртожитків, спортивні 
майданчики, господарські будівлі. Щоденне прибирання навчальних 
аудиторій, службових кабінетів, місць загального користування і результати 
життєдіяльності студентів в гуртожитках передбачають утворення твердо 
побутових відходів (ТПВ), які необхідно регулярно вивозити. З цією метою у 
спеціально відведених місцях за адресами: вул. Кіото, 19, 21, 23; вул. 
Мілютенка, 4, 8; вул. Матеюка 26, вул. Радунська, 20; вул. Лобачевського, 23; 
вул. Раєвського, 36 облаштовані майданчики з контейнерами місткістю 1,1м3 
для збору і подальшого вивезення ТПВ загальною кількістю 36 шт. Також з 
метою захисту довкілля додатково встановлено два контейнери для 
роздільного збирання відходів з полімеру. Вміст контейнерів для роздільного 
збору сміття (полімерних відходів) вивозиться за заявкою Замовника окремо 
від побутових відходів. Послуги з поводження з побутовими відходами 
надаються три рази на тиждень в години з 06.00 до 20.00 згідно з орієнтовним 
графіком видалення побутових відходів. Завантаження побутових відходів 
здійснюється Виконавцем. Для вивезення ТПВ використовуються спеціально 
облаштовані сміттєвози. Утилізація, переробка та захоронення побутових, 
великогабаритних і будівельних відходів проводиться на спеціально 
облаштованих полігонах.

В результаті господарської діяльності, в тому числі виконання робіт з 
поточного ремонту виконробською дільницею, в університеті накопичується 
великогабаритне та будівельне сміття, вивіз якого здійснюється
спеціалізованим транспортом з контейнером об’ємом 25 мЗ за завчасно 
поданою заявкою.

Виходячи з аналізу попередніх періодів, очікувані обсяги протягом 
серпня-грудня 2022 року складатимуть 990,0 мЗ твердо побутових відходів і 
125,0 мЗ контейнером 25 мЗ великогабаритного і будівельного сміття.



Очікувана вартість закупівлі сформована на підставі моніторингу цін 
аналогічних послуг на загальнодоступних інтернет ресурсах та моніторингу 
комерційних пропозицій постачальників і складає 264282, 00 грн.

Розмір бюджетного призначення на 2022 рік становить 264282,00 грн.

Заступник начальника 
адміністративно-господарського відділу Таїсія МУХОІД


